

جهانی
سرعت اینترنت در روستاهای طالقان به 4G ارتقا یافت

آغاز جریمه
خودروهای فاقد معاینه فنی در کرج از طریق دوربین‌های ثبت تخلف

سردار محمدیان خبر داد:
دستگیری بیش از ۱۲۰ سارق در عملیات مشترک پلیس آگاهی البرز

سختگوی قوه قضائیه مطرح کرد؛ قوه قضائیه به دنبال مبارزه با مفساد دانه درشت اقتصادی

افشای مدیر عامل از شبز ندهداری و قلیان کشی باز یکنان استقلال

مدیر عامل باشگاه استقلال در تازه ترین اظهارات خود به افشای مدیر عامل باشگاه خدیو پراحت و گفت: چرا باید بازیکن استقلال تا نیمه شب بیاز باشند و خود قلیان به سفر بدهند؟ احمد سلیمان با گریه و بغض و غلظه شهنشای دفاع مقدس در مورد آخرین وضعیت باشگاه استقلال گفت: تمام تلاشم این است که جز صلوات و راستی حرفی بر زبان نیاورم.

مردم سوسیس و کالباس ارزان را جایگزین گوشت و مرغ کرده اند

یک تولید کننده مواد پایه سوسیس و کالباس گفت: افزایش قیمت گوشت و مرغ مردم به طرف فرآورده های گوشتی از راهی فرزند که اغلب گریوی کمتر از ۲۰-۳۰ هزار تومان قیمت دارند سبک شکارها با اشاره به بالا رفتن میزان مصرف کالباس و سوسیس در بین مردم اظهار کرد: سال های سال کالباس و سوسیس در رنجهای قیمتی ارزایی ها به عنوان وعده می



انتقادهای پایان ندارد؛ سریال دل می شکند!

اخبار غرب استان البرز
را در صفحه ۸ دنبال کنید...

اقتصاددانان و اوضاع اقتصادی
دکتر محمدعلی بیابان:

مجلس از دکتر تیمور رحمتی تحت عنوان اقتصاد ایران در دوره ای در یکی از رسانه ها چاپ شده که محل بحث بسیار دارد مقاله آقای دکتر رحمتی با این شایعیت شروع می شود...

بخشدار ساوجبلاغ عنوان کرد: روستای تاریخی ایتر بلاغ در مسیر توسعه گردشگری

سختگوی قوه قضائیه مطرح کرد؛ قوه قضائیه به دنبال مبارزه با مفساد دانه درشت اقتصادی

چیت؟ گفت: در این پرونده افراد متعددی در مظان اتهام هستند در این مورد برای ۲۲ نفر دادگاه رای صادر کرده شد و از این تعداد برای ۱۷ نفر دادگاه رای صادر کرده شد و ۵ نفر دیگر هنوز در زندان ساکن نشده است. عمده ترین خروج از کشور و وضعیت اینها شرکتی با سهم اصلی پرونده دارد این یک بخش از پرونده است و یک بخش هم که رای صادر شده و بخش دیگر هم پرونده هنوز در دسترس است و افرادی هستند که هنوز نامشان برای آنها تعیین نهایی نگرفته و در مورد اتهامات آنها متهم اول سهم و مشارکتی دارد و با تصمیم دادسرا چنانچه به کفایت خواست شود دادگاه رسیدگی می کند.

وی افزود بنابراین بخشی از پرونده در دسترس است و بخشی که دادگاه آمد برای ۱۷ نفر رای صادر کرده و ۵ نفر که یک نفر قضایی مصور فوت کرده و تعدادی هم در خارج از کشورند دادگاه تصمیم گرفته است که پرونده قضایی درباره آخرین وضعیت پرونده رفع الله زم گفت: پرونده ویزای است و مطمئن باشید بعد از قطعیت دادنامه وصول پرونده به دادسرا اجرای حکم، حتما تا تاریخ مراجع رسمی اطلاع رسانی می شود و گامه زنی هایی که اعلام می شود قابل اعتماد نیست.

وی افزود این پرونده پرونده ایست که به سرانجام برسد و مراجع رسمی سرانجام آن اعلام کنند پرونده قضایی دارد که باید طی شود و حکم قطعی برای اجرا اطلاع داد اطلاع رسانی انجام می شود.

کارمند اداره صمت لرستان به تحمل ۶ سال حبس محکوم شد.

سختگوی قوه قضائیه درباره آخرین وضعیت تبدیل استیضاح به قانون گفت: در پیشنه های قدیم رهبر معظم انقلاب کردیم دو نوع بدعتی تئوری این نامه جدید و تدوین نایزنامه های قانونی اول و راه به مجلس را برای خودمان مد نظر قرار دادیم این نامه دو هفته پس از تصدیق استیضاح تدوین شد و در رابطه با نایزنامه ها هم باید بگویم که احصا شده است و در ماههای آینده این نایزنامه ها را تقدیم مجلس می کنیم.

وی در پاسخ به سؤالی درباره لغت نوشت پرونده فردی که مسئول خصوصی سازی ها بود گفت: پرونده فرد مذکور به دادگاه ارسال شده و دادگاه استعلامی را مطرح کرد و پرونده به دادسرا بازگشت و پس از رفع نقص به دادگاه بازگشته است. در رابطه با خصوصی سازی ها ورود قوه قضائیه یک ورود جدی و توأم با انعکاس بوده است. در رابطه با شرکت کشت و صنعت مغان هم منتظر نظر هیأت داری هستیم تجدید نظر در رابطه با انگاری ها هم متوط به این است به هیأت داری ارجاع شود و یا بسته به ورود برخی سازمان ها دارد.

سختگوی قوه قضائیه در پاسخ به سؤال ایستا مبنی بر اینکه پرونده اخیر طبری که به تحمل ۲۱ سال حبس محکوم شده اکنون در چه وضعیتی است. قبلا گفته اند که طبری پرونده جومی هم در دادسرا دارد این پرونده

نشست خبری سخنگوی قوه قضائیه ۳۴

این پرونده ها در اولویت قرار گرفت. جلسه بعدی دادگاه عظیم خودرو فردا در کرج می شود و تا پایان مهر حکم صادر می شود. پرونده رانک خودرو و متنازع هم این ماه تعیین وقت شد است.

اسماعیلی با اعلام احکام جدید دادگاه های مختلف قضائیه گفت: «محمد حسن محمدی» کارمند وزارت صمت به تحمل ۸ سال حبس و «سید رضا» معاون اداره صمت لرستان به تحمل ۱۰ سال حبس و «محمد حسن گودرزی نژاد» به تحمل ۶ سال حبس و «ناصر شهبازی»

خوایم شد و این جنابا ها و هیاتو در ارائه قوه قضائیه تأثیری ندارد. وی البته داد دادگاه های ویژه اقتصادی با استیضاح از احکام متعددی از این دادگاهها شدیم.

سخنگوی قوه قضائیه افزود در احکام جدید مصور قدرت احمدی کارشناسی حوزه معلولت حوزه صنایع وزارت صمت به جرم مشارکت در اختلال نظام پولی و تولید با اخذ رشوه به ۱۰ سال حبس تعزیری و تحمل شلاق و قصاص دایم از خدمات دولتی محکوم شده است. همچنین در پرونده بانک سرمایه مجید علیان به جرم اختلال در نظام اقتصادی و پولی به ۱۰ سال حبس تعزیری و شلاق و محرومیت از استخدام در دستگاه های دولتی و رد اصل مال به میزان یک هزار و سیصد و ۶۰۰ میلیارد ریال محکوم شده و همچنین احسان خادم شریک جرم او به ۵ سال حبس و شلاق و رد اصل مال در یک سرمایه محکوم شده که در هر دو مورد مبلغ بیش از هزار میلیارد ریال به بانک سرمایه مسترد شده است.

اسماعیلی درباره پرونده رایس سابق هلال احمر گفت: پرونده رایس سابق هلال احمر در دادگاه رسیدگی شده و دادگاه بدوی حکم صادر کرده و پرونده در فرآیند تجدید نظر خواهی است و چون حکم قطعی صادر نشده است. بین اتهامات معروف و بعد از قطعیت دادنامه توضیحات ارائه خواهد شد.

سخنگوی قوه قضائیه گفت: در این ماه اولین دادگاه های مربوط به جرم سیاسی را شاهد خواهیم بود و این بیانگر این است که قوه قضائیه اقدامی رسیده ای میزود در چارچوب قوانین را دارد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایستگاه اطلاع رسانی اسماعیلی در نشست خبری دیروز با خبرنگاران ضمن گرمی داشت فرار رسیدن هفته دفاع مقدس و یاد و خاطره شهید سردار شهید سلیمانی گفت: درس دفاع مقدس درس مقاومت است و درسی که انسان ساز و فرهنگ ساز و مکتب آفرین است. پیروزی ما در دفاع مقدس نتیجه دو مولفه مقاومت و مردمی بودن دفاع بود و بر این باوریم تا این دو مولفه در مردم و مسئولان باشد و مکتبیم مانده که هیچ بلکه جنگ تمام عیار اقتصادی و رسانه ای و همه توطئه های دشمنان این نظام و انقلاب محکوم به شکست است.

سخنگوی قوه قضائیه ادامه داد: دوره فعلی قوه قضائیه دوره تحول است و به دنبال مبارزه با مفسدانه فرشت اقتصادی و تأمین امنیت شهروندان و مبارزه با اختلال کنندگان سلامت جامعه است و در این زمینه توفیقات خوبی حاصل کرده است. این توفیقات دشمنان نظام را عصبانی کرده است.

اسماعیلی افزود وقتی مبارزه با فساد را تشدید کردیم می دانستیم ما هر ضربه با حملات و همه جا رو به رو

جناب آقای ابوالحسن قورچیان
سرپرست محترم اداره کل تأمین اجتماعی استان البرز

با عنایت به اینکه با حفظ سمت، مسوولیت سرپرستی اداره کل تأمین اجتماعی استان البرز نیز به جنابعالی محول شده، نشانه لیاقت، کار آیی و شایستگی شما در مدیریت امور است، لذا با کمال افتخار، اطمینان دارم به فضل الهی با توانمندی و قابلیت های جنابعالی، بطور قطع در انجام این مسوولیت و خدمت به خانواده پر جمعیت تأمین اجتماعی استان موفق و موید خواهید شد.

بادعای خیر همیشگی - ربحانی

متوسط اندازه دیوار مصرف روزانه!

متوسط مصرف آب در ایران ۴۰ لیتر بالاتر از استاندارد جهانی ۱۹۰ لیتر در روز.

۴۰ لیتر در روز
۱۹۰ لیتر در روز